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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 22 ноября  2018 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 16 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член  Дисциплинарной комиссии – Крутов Алексей Николаевич, представитель ООО 

«КапЖилСтрой». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ИП Мелентьев М.М. ИНН 

594805438910 на основании проверок от 20.11.2018 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1.    О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ИП Мелентьев М.М. ИНН 

594805438910 на основании проверок от 20.11.2018 г.  
СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

В отношении ИП Мелентьева М.М. была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт №480 от 17.10.2018 г., из которого следует: 

ИП Мелентьевым М.М. нарушено обязательство по контракту № 

3595700373818000003(реестровый номер) от 27.08.2018г. на выполнение работ по строительству 

объекта «Универсальная спортивная площадка с искусственным покрытием (межшкольный 

стадион), расположенный по адресу: Пермский край, г. Чернушка, ул. Комсомольская, д. 36А № 

0156300049618000052».      

                                            

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  
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1. Своевременно не ведется исполнительная документация на выполненные скрытые 

работы,  при этом выполняются последующие работы. Предоставить исполнительную 

документацию на выполненные работы подписанную Заказчиком, уполномоченным 

представителем Заказчика по вопросам строительного контроля,  

Нарушение: п. 6.13 СП 48.13330.2011 Организация строительства. Актуализированная редакция 

СНиП 12-01-2004 (с Изменением N 1). 

2. Не заполнены разделы 1, 2, 4, 6, 7 Общего журнала работ. Отсутствует данные о 

проверках лица осуществляющего строительство (раздел 5). 

Нарушение: п. 6.13 СП 48.13330.2011 «Организация строительства. Актуализированная редакция 

СНиП 12-01-2004 (с Изменением N 1)»; РД-11-05-2007. «Порядок ведения общего и (или) 

специального журнала учета выполнения работ при строительстве, реконструкции, капитальном 

ремонте объектов капитального строительства». 

3. Въезд на строительную площадку осуществляется по грунтовому основанию без 

выполнения мероприятий по усилению основания временной автодороги, вследствие чего 

образовалась колейность, размытие грунта. Выполнить восстановление и рекультивацию 

территории в месте организации въезда на стройплощадку. Представить фотоотчет. 

Нарушение: проект 513-ПОС, СТО НОСТРОЙ 2.33.52-2011 «Организация строительного 

производства. Организация строительной площадки. Новое строительство (с Поправкой)». 

4. На момент проверки 15.10.2018г. не выполнено покрытие из резиновой крошки и 

полиуретанового связующего «CRUMB». Технология нанесения данного покрытия 

регламентирует его устройство только при положительных температурах воздуха и 

выдерживании покрытия для твердения полимерной составляющей при температурах от +8 до 

+20 в течении 48 часов при полном отсутствии атмосферных осадков. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ИП Мелентьев М.М. выявленное нарушение не 

устранил. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ИП 

Мелентьева М.М. меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений в срок до 20 ноября 2018 г. 

 

20 ноября 2018 года ИП Мелентьев М.М. представил документы, на основании чего была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ИП Мелентьев М.М. устранил выявленные нарушения в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 20.11.2018 г. дисциплинарное производство  в отношении 

ИП Мелентьева М.М.   возбужденное на основании акта № 480  от 20.11.2018 г., прекратить. 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 20.11.2018 г. дисциплинарное производство  в 

отношении ИП Мелентьева М.М.   возбужденное на основании акта № 480  от 20.11.2018 г., 

прекратить. 

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 22 ноября 2018 года. 

 

 

 

Председатель комиссии                             

 

Член комиссии    

   

Секретарь комиссии  

 
 


